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      Порядок та строки подання повідомлення про
делегування філіям (структурним підрозділам) права

складання податкових накладних та розрахунків
коригування?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Державна податкова служба України 

Відповідно до п. 1 Порядку заповнення податкової накладної, затвердженого наказом
Міністерства фінансів України від 31.12.2015 №  1307, зареєстрованим в Міністерстві юстиції
України 26.01.2016 за № 137/28267 із змінами і доповненнями, якщо не зареєстровані платниками
податку на додану вартість філії та інші структурні підрозділи платника податку самостійно
здійснюють постачання товарів/послуг та проводять розрахунки з постачальниками/
споживачами, то зареєстрований платник податку, до складу якого входять такі структурні
підрозділи, може делегувати філії або структурному підрозділу право складання податкових
накладних. Для цього платник податку повинен кожній філії та кожному структурному підрозділу
присвоїти окремий цифровий номер, про що має письмово повідомити контролюючий орган за
місцем його реєстрації як платника ПДВ.
Згідно з п. 9 розд. ІІІ Порядку заповнення і подання податкової звітності з податку на додану
вартість, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 28.01.2016 №  21,
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29.01.2016 за №  159/28289 із змінами і
доповненнями, повідомлення про делегування філіям (структурним підрозділам) права
складання податкових накладних та розрахунків коригування (додаток 1) подається платниками у
разі наявності у них філій (структурних підрозділів) разом з декларацією за перший звітний
(податковий) період року і надалі разом з декларацією за той звітний (податковий) період, у
якому відбулися зміни у переліку філій (структурних підрозділів).

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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